
Umrl je Jernej Marolt
Dne 19. maja smo se na poko-

pališču v Sostrem zadnjičposlovili
od Jerneja Marolta iz Zadobrove.

Rodil se je skoraj pred 84 leti v
številni kmečki druiini, v kaleri ni
bilo dovolj kruha za vsa lačna
usta. Zato je moral ie zelo mlad
od doma in se preživljati sam. Pri-
jelje za vsako delo, po odsluženju
vojaškega roka pa se je izučil čev-
Ijarske obrti. Ustvaril si je družino
in skupaj z ieno Francko sta si
zgradila skromen dom v katerem
so vladali sreča, zadovoljstvo in
medsebojno razumevanje. Bil je
skrben oče in dober vzgojitelj
otrok, ki sta jih z ženo vzgojda v
poštene državljane.

Že v mladosti je okusil tragič-
nost reiimskih predvojnih ra-
zmer, ki so ostale neizbrisne v
vsem njegovem iivljenju. Trdo in
ležko iivljenjegaje izoblikovalo v
naprednega delavca, borca za
pravice in ideje delavskega razre-
da, kateremu je ostal zvest in mu
pripada! vse do svoje smrti.

Pred II. svetovno vojno je bit
vključen v delo zadvofske $vo-
bode in Vzajemnosti. Napredno
okolje Zadvora, kjer je tedaj sta-_
noval, ga jepritegovalo šepo pre-
selilvi v Zadobrovo. Že lulija
1941 se je skupaj z bratoma Fran-
cetom in Tonetom vključil v Mol-
niško čelo, po nasvetu Joieta Mo-
škriča seje vrnil na teren. Vključil

se je v OF v Zadobrovi in postal
njen aklivist, pripravljen takoj in
ob vsakem času izvršiti zadane mu
natoge. Skrbel je za obutev parti-
zanov, zbriral različen material in
ga vestno oddajal na določeno
mesto; pri tem muje zvesto poma-
gala njegova žena. Tudi stanova-
nje sta dala narazpolago za se-
sianke OF in zaprisege NZ.

Njegovo delo pa ni ostalo skrito
sovrainiku. Avgusta 1942 je bil
aretiral in odpeljan v taborišče
Rab, odkoder se je vrnd bolan in
izčrpan šele ob okupaciji Italije.
Takojse jeponovno vključil v ak-
tivistično delo OF. A prevečso so-
vražniki pazili nanj, da bi njegovo .
delo ostalo neodkrito. Znovaje bil
aretiran in odpeljan — v nemško
laborišče. Kol mnogi drugi je pre-
našal teio trpljenja taboriščnikov.
A zdrial je. Dočakal je vnago
pruvice, neizmerno vesel in pono-
sen. Po osvoboditvi in po veliki
zmagi delavskega razreda se je
takoj vključil v delo za obnovo
porušene domovine. Delal je pov-
sod, kjer je bilo potrebno.

Zasvojezveslo in vestno oprav-
Ijanje dela je bil odlikovan z
redom zaslug za narod III. stop-
nje, častnim priznanjem mesta
Ljubljana za organizirano delo-
vanjc v OF in z več priznanji \>
krajevni skupnosti.

Njegovo delo seje najbolj odra-

ialo v organizacijah RK in ZZB
NOV. Opravljalgajeuspešno, te-
Žave, s katerimi se je srečeval, je
premagovalzdobro voljo, sajsmo
ga vsi poznali kot iivahnega in
vedno nasmejanega, dokler mu je
dopuščalo zdravje.

S smrtjo Jerneja Marolta smo
izgubili dobrega in mimega kra-
jana ler zvestega sodelavca. Za
njim je ostatu praznina in pogre-
šali ga bomo vsi, ki smo z njim
kjerkoli delali. Ohranili ga bomo
v trajnem spominu kot zvestega
tovariša, soborca in prijatelja.

Hvala ti tovariš Jernej, za ves
ivoj irud in prispevek za naš kraj
ie med vojno in po njej. Naj ti bo
lahka slovenska zemlja, katero si
cenil, jo spošto val in jo imel rad do
zadnjega diha.

Tvoji ieni, sinu in hčerkam ter
njihovim druilnam pa naše
iskreno sožalje.

TONČKA KOKELJ


